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Druhý ročník konference ENJOY the EVENT, která propojuje odborníky z oblasti
eventového průmyslu, se uskutečnil 19. března na Zámeckém návrší v Litomyšli. Akci
organizovala Destinační společnost Východní Čechy ve spolupráci s Máša agency s.r.o. za
podpory Pardubického kraje. Více než 200 účastníků se mohlo zapojit do odborného
programu s 16 řečníky a navštívit doprovodnou výstavu, kde své služby prezentovalo 23
vystavujících.

První blok se věnoval možnostem regionu pro pořádání akcí, ale i benefitu jejich pořádání pro region,
trendům v eventovém průmyslu a propojení akcí s turismem. Diskutovalo se o roli regionální
kongresové kanceláře East Bohemia Convention Bureau a o celorepublikové spolupráci s Czech
Convention Bureau. Nechyběl ani pohled hostitelského města Litomyšl a souhrn přístupu k pořádání
akcí ve městě.

Dále se mluvilo o zajímavých eventových lokacích v Pardubickém kraji – od historických prostor po
moderní místa. Své služby představili Horský resort Dolní Morava, Automatické mlýny Pardubice i
Zámecké návrší Litomyšl. O tom, jak kvalitní gastronomie přispívá k úspěchu akcí i cestovního
ruchu, proběhla debata s autorem projektu Gastromapa Lukášem Hejlíkem. Udržitelnost, nové
trendy a vývoj eventového sektoru patřily k dalším klíčovým tématům.

„Považuji tuto síťovací konferenci za velmi vydařenou a hlavně velmi důležitou pro náš kraj. Nejen,
že se odborníci setkají na jednom místě a mohou probrat spolupráci, ale mohou se seznámit i s
příklady dobré praxe a trendy v tomto oboru,“ poznamenala Petra Šimečková, radní Pardubického
kraje pro majetek a cestovní ruch.

Odpolední program se zaměřil na přínosy velkých akcí pro regiony i celou ČR. Probírala se
organizace významných kulturních a sportovních událostí, strategie pro zapojení partnerů i výzvy
spojené s pojištěním eventů.

Děkujeme všem partnerům, vystavovatelům a řečníkům, kteří přispěli k úspěchu konference.
Rekordní účast více než 200 hostů potvrzuje rostoucí zájem o propojování v oblasti eventového
průmyslu a my se už těšíme na další ročník!
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